

В ВОИНСКИХ ЧАСТЯХ МОСКВЫ И ПОДМОСКОВЬЯ НАЧАЛСЯ МЕСЯЧНИК СПЛОЧЕНИЯ ВОИНСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ

С 1 февраля т.г. в войсках, дислоцированных в московском регионе, стартовали мероприятия по сплочению воинских коллективов, в которых офицеры военной прокуратуры Солнечногорского гарнизона принимают участие совместно с командованием.

В рамках их проведения офицеры военной прокуратуры Солнечногорского гарнизона выступят перед военнослужащими различных категорий с разъяснениями норм законодательства о правах и социальных гарантиях, вопросов укрепления правопорядка и воинской дисциплины, профилактики правонарушений, в том числе нарушений уставных правил взаимоотношений и фактов уклонений от военной службы.

Завершатся эти мероприятия проведением Единого дня правовых знаний с выездом прокурорских работников в воинские части, где одновременно будет организован личный прием военнослужащих и членов их семей.

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона

*Опубликовано в соответствии с обращением
Военной прокуратуры Солнечногорского гарнизона
от 08.02.2024 № Исорг-2-388-24*